



SEMMELWEIS EGYETEM

Műszaki Főigazgatóság

Biztonságtechnikai Igazgatóság

Igazgató: Mészáros István

Ikt.szám: 70139 | KMBTI/2017.

Tárgy: csatornatisztítás csalás
Előadó: Szepesi Zoltán vv. ovh.
Telefon: +36 20 666-3783

SE 102 53979

Tisztelt Szervezeti Egység Vezető Asszony/Úr!
Tisztelt Tömbigazgató Asszony/Úr!
Tisztelt Gazdasági Koordinátor Asszony/Úr!

Hivatkozva a 2016. február 10-én kelt és közzétett levelemre hivatkozva tájékoztatom, hogy 2017. augusztus 21-én, az Egyetem területén újabb csalási kísérlet történt. Ennek során az előttünk már ismert WOMA csatornatisztítás Kft. képviselői a Külső Klinikai Tömb területén ismételten felkeresték több szervezeti egység gazdasági irodáját és elmondták, az Eurest Kft megrendelt tőlük egy munkát – ez az állítás sem állta meg a helyét -, amelyhez kapcsolódóan most igény szerint elvégzik a csatornatisztítási munkákat is. Ez után egy előzetes állapotfelmérésre hivatkoztak, és a csatornarendszer kritikus állapotát felemlítve nyomatékosan javasolták a munka megrendelését.

Miután több helyszínen nem jártak sikerrel, a KBE épület portaszolgálatánál érdeklődtek az illetékes vezető kiléte felől. A portások értesítették a KKT Tömbigazgatóság ügyvivőjét és az illetékes rendszereket. Ennek nyomán a Készenléti Rendőrség a helyszínen intézkedést fogantatosított a visszatartott személyekkel szemben.

Kérem, a korábbiaknak megfelelően továbbra is fordítsanak kiemelt figyelmet az ilyen jellegű eseményekre! Az Egyetem területén csatornatisztítási munkálatokat az **OIK-on** keresztül a Strabag és annak alvállalkozója a Papi Kft végez.

A csalók egyik módszere, hogy aláíratnak egy kötelezettségvállalással nem járó „felmérő lapot”, majd ebből különböző módszerekkel megrendelőt készítenek. Ezért kiemelten fontos, hogy semmilyen dokumentumot, felmérőlapot, megrendelőlapot ne írjanak alá!

Budapest, 2017. augusztus 22.

Tisztelettel:



Mészáros István

Melléklet: 2016. évi tájékoztató levél



SEMMELWEIS EGYETEM

Műszaki Főigazgatóság

Biztonságtechnikai Igazgatóság

Igazgató: Mészáros István

Ikt.szám: 10984/ KMBTI/2016.

Tárgy: Csatornatisztítási családi kísérlet

Előadó: Szepesi Zoltán rendészeti csv.

Mobil:+36 20-666-3783

Belső mellék: 60598



Tisztelt Gazdasági Vezető Asszony/Úr!

Ezúton tájékoztatom, hogy a Semmelweis Egyetem területén újabb, az Egyetem intézményeinek Gazdasági Irodáit is érintő családi kísérlet történt. Ennek során a BTI és a Hatóság előtt már ismert személyek, - akik régebben xy Woma 123 Kft-ként (itt a Woma előtti név és az utána következő számok változhatnak), most pedig Németh Sándor egyéni vállalkozó munkatársaiként mutatkoztak be - az egyik Intézet munkatársait megtévesztették, náluk egyetemi megrendelésre hivatkozva „dugulást megelőző csatornatisztítási munkálatokat” kívántak végezni, amit a Gazdasági Iroda munkatársai jóhiszeműen engedélyeztek. Ezek után a vállalkozó és emberei az épület udvarán a csatornafedelek felemelése után, minden különösebb felszerelés nélkül „munkát végeztek” a csatornákban. A későbbiekben először 600.000, később 300.000 Ft-ot követeltek az Intézettől. A kialakult helyzet felszámolásában szükség volt a Biztonságtechnikai Igazgatóság rendszetének, a Tömb biztonsági őrségének és a Központi Diszpécser-, és Járőrszolgálat segítségére. Az ügyben a Rendőrséggel felvettük a kapcsolatot.

Kérem, a továbbiakban fordítsanak figyelmet arra, hogy az Egyetem területén csatornatisztítási munkálatokat – speciális esetektől eltekintve – az OIK-on keresztül a Strabag és annak alvállalkozója a Papi Kft végez. Amennyiben ettől eltérő megkeresés érkezne Intézményéhez, kérem keresse a Beruházási és Létesítmény-fenntartási Igazgatóság részéről id. Dunai Károly üzemeltetési osztályvezetőt a +36 20 825-9871-es telefonszámon, illetve értesítsék az Egyetem Központi Diszpécser-, és Járőrszolgálatát a +36 20 663-2000, vagy belső telefonról a 0*2000-es telefonszámon. Fontos, hogy felmérőlapot, megrendelőlapot, munkaszerződést semmi esetben se írjanak alá!

Budapest, 2016. február 10.

Tisztelettel:

Mészáros István

